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Rückblick:
An der Hauptversammlung des SC Schänis vom 29.10.16 wurde ich vom SC Schänis freundlich empfangen und als neues Vereinsmitglied aufgenommen. Ich freue mich, Mitglied zu sein und im Skiclub ehrenamtlich für die JO als Hauptleiterin tätig zu sein. Herzlichen Dank den Vorstandsmitgliedern und den Mitgliedern für das mir entgegengebrachte Vertrauen. Ich werde meine Arbeit gewissenhaft ausführen.


Am 28.11.16 hat mir Silvan offiziell die Leitung übergeben und sich von der Organisation der JO zurückgezogen. Herzlichen Dank für die angenehme Zusammenarbeit während der Übergangszeit und die Unterstützung im Hintergrund.

Rückblickend kann ich sagen: Die Arbeit für die JO gefällt mir und ich werde mich für nächste Saison wieder zur Verfügung stellen.

Linthcup:
Ein grosser Teil der JO Kinder hat am Linthcup teilgenommen. Herzliche Gratulation allen Racern.Weitere Infos über die Rennen, Fotos, Ranglisten entnehmt Ihr bitte direkt auf der Homepage vom Linthcup: http://www.linthcup.ch Eine kleine Auswahl an Fotos findet ihr auch auf unserer Homepage.
Allgemeines:
Am 29.10.16 fand unser erstes Hallentraining, die JO Saison-Eröffnung statt. Es herrschte eine fröhliche Stimmung und alle Kinder waren voll dabei beim Zombi Sitzball und bei Silvan’s Trampolin-Schwedenkasten-Ringe Kombination. Ich war vor allem beschäftigt, mir Namen und Gesichter einzuprägen .
Das Hallenfussballturnier ging gut über die Runden, Dank der fleissigen JO-Kinder die uns Erwachsenen geholfen haben. Selbstverständlich haben auch JO Kinder in Teams mitgespielt. Die Freude an den Preisen war gross. Ein Team gewann Gutscheine, um ein Fussballspiel von GC zu schauen. Rina hat das alles organisiert. Hans und Häbi haben die begeisterten Mädels im April an den Match begleitet. Herzlichen Dank dafür!
Weil die Schneeverhältnisse nicht optimal waren, wurden wir gezwungen, Amden teilweise untreu zu werden.
Am 17.12.16 fand unser erstes Skitraining in den Flumserbergen statt. Über Weihnachten/Neujahr war die JO mit engagierten Leitern dreimal in den Flumsi und einmal im Arvenbühl auf den Brettern.
Ein weiters Highlight in der Skisaison war das Skiweekend in Elm Ende Januar. Bei schönstem Wetter mit tollen Schneebedingungen trainierten wir für zwei Stunden bei Vreni Schneider Ski-, Snowboard- und Rennschule Riesenslalom und hatten das Privileg, dass Vreni Schneider persönlich den Lauf für uns gesteckt hatte und Einzelnen unter uns sogar auch ein paar Tipps abgab. Das ganze Training beendeten wir mit einem Fotoshooting. Kinder und Leiter genossen das Lagerleben und am Sonntagabend nach einem erneuten sonnigen Superskitag konnten wir alle gesund und munter den Heimweg antreten. Als Erinnerung an mein erstes JO Weekend blieben mir ein paar blaue Flecken und ein geknickter Ski, die ich bei einer Rettungsaktion eingefangen hatte. Jann kämpfte tapfer gegen eine Magenverstimmung.
Den Grandprix Migros absolvierten wir dieses Jahr in Hoch-Ybrig. Dort hat es uns gefallen, weil der Anlass etwas kleiner ist als in Wildhaus. Deshalb werden wir zukünftig nach Hoch-Ybrig fahren.
Am 07.04.17  führten wir das JO-Absenden durch und beendeten zufrieden die Saison (die Ranglisten sind auf unserer Homepage zu finden). Das Linthcup Absenden fand am 29.04.17 in Kaltbrunn statt.
Ausblick:
Im Juni, resp. August planen wir die Teilnahme an der Summer Trophy von Swissski. Vielleicht wird es spontan einen weiteren Sommeranlass geben. Allenfalls ist die Teilnahme am LC-Fussballturnier ins Auge zu fassen. Am 23.09.17 wird das Grassskifahren stattfinden.

Dank:
Ganz herzlich danken möchte ich allen JO-Leitern, welche sich immer wieder Zeit nehmen für die JO. Ebenfalls allen Eltern welche ihre Kindern/JO bei Anlässen unterstützen. Persönlich bedanke ich mich bei allen langjährigen JO Leitern für die tolle Aufnahme in ihrem Team und ebenfalls den Kollegen aus den anderen umliegenden Skiclubs.
Ich wünsche allen einen schönen Sommer und Herbst.

Regina Meier
JO Leiter
